

# Zápis ze zasedání KR dne 26. 1. 2015

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Jan Musílek

Přítomni: Ladislav Láška (LL), Jan Musílek (JM), Petra Pelikánová (PP), Jana Procházková (JP),  
Dávid Štrbka (DŠ)

Hosté: Jana Provazníková (JPr), Michal Holub (MH), František Illich (FI)

Omluveni:

## Schválení programu

KR se shodla na následujícím programu:

1. Autobus 112
2. Reklama na koleji
3. Změna dopravního značení u koleje
4. Automat na špunty do uší
5. Automat na hranolky
6. Aerobiková místnost
7. Posilovna
8. Půjčování velké klubovny
9. Prohlídka koleje
10. Výměna směn na vrátnicích
11. Vyčištění výtahu na A
12. Stížnosti na zahraniční studenty
13. Ekumenická místnost
14. Různé
15. Příští zasedání

Program byl jednomyslně schválen.

## 1 Autobus 112

DŠ a JP informují, že 23. 1. telefonovali s panem Jandou z ROPIDu. Ten tvrdí, že přesměrování autobusu 112 pod kolej téměř jistě není možné, kvůli nákladnosti a požadavkům městských částí. Na jeho dotaz, zda si KR přeje i písemné vyjádření odpověděli negativně. Zbytek KR je 23. 1. pověřil, aby si písemné vyjádření ROPIDu vyžádali (v době zasedání k tomu ještě nedošlo).

DŠ navrhuje kontaktovat zástupce městské části a vyjasnit si problém s nimi. JPr si myslí, že to není nejlepší nápad, protože by takové záležitosti měla řešit univerzita. Prokonzultuje s technickým oddělením schůdnost našeho řešení a jeho případnou konzultaci s městskou částí.

JP je pro zahájit jednání KR s městskou částí i bez písemného vyjádření společnosti ROPID. JM je pro zahájení jednání až poté, co obdržíme písemné vyjádření ROPIDu.

## 2 Reklama na koleji

KR dostala k posouzení žádost o umístění velkoplošné reklamy na naší koleji. Proběhlo jednání, jehož výsledkem byl grafický návrh zasláný ředitelstvím KaM. PP seznamuje s vývojem. KR požaduje po vedoucí další informace k finanční stránce věci, dostává částečné odpovědi.

JM navrhuje vydat usnesení **2015/1**:

Kolejní rada 17. listopadu souhlasí s realizací reklamy firmy Lenovo dle zaslaného grafického návrhu za následujících podmínek:

- Reklama bude zakrývat okna chodby pouze v 18. až 20. patře budovy A z jižní strany poloprůhlednou sítí.
- Reklama nebude osvětlena.
- Část ze zisku z reklamy (alespoň 200.000 Kč ročně) bude využita v koleji 17. listopadu. Způsob využití určí kolejní rada po dohodě s vedoucí koleje.

**Hlasování** (pro – proti – zdržel se):

**5 – 0 – 0**

Usnesení bylo jednohlasně přijato. Instalační práce mohou započít nejdříve 16. února 2015.

### 3 Změna dopravního značení u koleje

KR obdržela dne 5. 1. od vedoucí koleje žádost o posouzení změny dopravní značky B1 (Zákaz vjezdu všech vozidel (v obou směrech)) v ulici Povltavská na značku B11 (Zákaz vjezdu všech motorových vozidel). Tímto krokem by byl umožněn průjezd bezmotorové dopravy podjezdem pod kolejí. Dne 6. 1. okolo 15:30 JM zdokumentoval odmontované cedule – demontáž tedy začala bez vyjádření kolejní rady, jen den poté, co o něj bylo požádáno. Nato kolejní rada požádala vedoucí o vysvětlení a nápravu. 8. 1. již byly nainstalovány cedule B11, zatím bez odpovědi. Na zasedání se vedoucí vyjádřila v tom smyslu, že Univerzita Karlova zatím nepovolila průjezd cyklistů pod kolejí a o výměně značek nic neví. Značky se nenachází na pozemku UK, ale na místní komunikaci, kde výměnu zřejmě provedla TSK. Vzniklá nekonzistentní situace vedoucí nevdá a nehodlá ji řešit.

KR vyjádřila svůj souhlas a podporu pro obousměrný průjezd bezmotorové dopravy průjezdem pod kolejí.

### 4 Automat na špunty do uší

KR dostala k posouzení žádost o umístění automatu na špunty do uší v prostoru koleje. Tuto žádost dostala vedoucí koleje od firmy, která se distribucí automatů zabývá. DŠ a JP si myslí, že je to dobrý nápad, PP, LL a JM jim oponují. KR nedošla ani po delší diskusi ke shodě a tak došlo k hlasování.

DŠ navrhuje usnesení **2015/2**: Kolejní rada souhlasí s umístěním automatu na špunty do uší v prostorách koleje.

**Hlasování** (pro – proti – zdržel se):

**2 – 3 – 0**

LL navrhuje usnesení **2015/3**: Kolejní rada požádá kolejní obchůdek o zařazení špuntů do uší do sortimentu. **Hlasování** (pro – proti – zdržel se):

**5 – 0 – 0**

Druhý návrh byl přijat, KR tedy vydá k umístění automatu zamítavé stanovisko a navrhne rozšíření sortimentu obchůdku o špunty do uší.

### 5 Automat na hranolky

KR dostala podnět ohledně zapáchajícího automatu na hranolky ve vestibulu budovy A. Tento podnět předala k řešení vedoucí koleje. V automatu došlo k výměně pachových filtrů a intenzita zápachu by se měla snížit.

JM se otázal, proč nebylo s kolejní radou konzultováno, zda má být v prostorách koleje umístěn automat na hranolky. Vedoucí koleje odpověděla, že v době umístění automatu měly KaM vůči kolejním radám jinou politiku.

## 6 Aerobiková místnost

JM seznamuje přítomné se stavem aerobicové místnosti a navrhuje v první fázi pořídit dovnitř další zíněnku a velká zrcadla, která pokryjí celou kratší stěnu u vstupních dveří. V současnosti jsou na místě pouze malá čtvercová zrcadla, která nepokrývají souvisle celou plochu, přichycená hřebíčky a špendlíky. JPr souhlasí a žádá o konkrétní návrh realizace.

JM slibuje tento návrh zaslat. Také slibuje v časovém horizontu jednoho měsíce zajistit cenový odhad na stavbu boulderové stěny, se kterou se již pro letošní rok počítá v navrhovaném rozpočtu koleje.

## 7 Posilovna

PP představuje návrhy KR na možné zřízení posilovny v různých místnostech. Od návrhu z minulého zasedání (posilovna v televizní místnosti) jsme upustili kvůli hlučnosti v sousedství studovny.

JPr a FI navrhuje zřídit posilovnu v Malé klubovně, resp. v její zadní části. KR s tímto nesouhlasí, protože Malá klubovna je využívána a hluk z posilovny by mohl rušit spodní patra ubytovaných. JPr dále navrhuje přepůlení klavírní místnosti, s čímž KR také nesouhlasí, kvůli vzájemné nekompatibilitě klavíru a posilovny. Navíc by tak ani na jedno nezbyl dostatek místa.

KR navrhuje zřídit posilovnu v klavírní místnosti, klavír přesunout do ekumenické místnosti, ekumenickou místnost přesunout do televizní místnosti a televizi přesunout do malé klubovny. Zatím pracujeme s touto variantou.

## 8 Půjčování velké klubovny

JM upozorňuje na obtíže s půjčováním Velké klubovny. Podpis vedoucí koleje je těžké sehnat obzvláště pro pracující. KR se proto s vedoucí koleje dohodla na následujícím:

Žádost o velkou klubovnu (podepsanou KR) je možné k podepsání vedoucí koleje zanechat na vrátnici B (nejpozději v den konání akce dopoledne, lépe však dříve). Potvrzená žádost zůstane na vrátnici, dále vše probíhá tak, jako obvykle.

## 9 Prohlídka koleje

PP připomněla naši prosbu o prohlídku prostor koleje. Protože toto téma řešíme již potřetí, JM požádal JPr o jasné vyjádření k naší žádosti. JPr odpověděla, že ji zamítá a že si nemyslí, že jsou nějaké prostory, které KR nezná. Pokud ale KR zajímají nějaké konkrétní dveře, které nejsou od nepřístupných prostor, rádi řeknou, co se za nimi nachází.

LL dále požádal JPr o plány koleje, abychom mohli získat přehled o tom, které místnosti se v prostorách koleje nachází. JPr odpověděla, že takové plány nemá k dispozici.

## 10 Výměna směn na vrátnicích

DŠ navrhuje zakoupení mincovníku pro urychlení počítání peněz při výměně směn. JPr se na mincovníky podívá. LL dále navrhuje umístit na vrátnici informační ceduli „Provoz vrátnice může být od 6:30 do 7:00 a od 18:30 do 19:00 omezen kvůli výměně směn.“ JPr souhlasí.

DŠ vyjadřuje obavu, aby po dobu výměny směn nebyla vrátnice zcela nefunkční a studenti nemuseli 30 minut čekat. Navrhuje zavést pravidlo, že ubytovaný musí být obslužen nejdéle po 10 minutách čekání. LL upozorňuje, že výměna směn na vrátnicích neprobíhá 30 minut, ale spíše právě těch zmiňovaných 10, navrhované pravidlo je tedy zbytečné. Výměna pouze neprobíhá vždy přesně v těch samých deseti minutách a proto je lepší uvést na ceduli širší rozsah. Na samotné výměně služeb se nic nemění, pouze jsou o ní nyní studenti lépe informováni a mohou se jí přizpůsobit.

## 11 Vyčištění výtahu na A

Během konce roku došlo k vyprázdnění hasicího přístroje do evakuačního výtahu v budově A.

Faktura za vyčištění výtahu na A, do kterého byl vystříkán hasicí přístroj je v řádu několika tisíc Kč. K tomu je třeba připočítat cenu hasicího přístroje. Pachatele se nepodařilo vypátrat.

Není však vyloučeno, že prášek poškodil výtah způsobem, na který se nepřišlo. KR apeluje na studenty, aby při svých bujarých oslavách vynechaly hasicí přístroje a výtahy ze svého repertoáru.

JM přednesl JPr návrh na změnu typu hasicích přístrojů při jejich příští výměně. Jiný typ by mohl být k výtahu šetrnější, když už k jeho vystříkání dojde. JPr slíbila zjistit podrobnosti u firmy dodávající na kolej protipožární opatření.

## 12 Stížnosti na zahraniční studenty

KR v poslední době obdržela několik stížností na chování studentů programu Erasmus, ubytovaných v naší koleji. Stížnosti se týkají především rušení nočního klidu venku před kolejí a pořádání párty v nevhodných prostorách (např. ping-pongové místnosti). S tím souvisí i nepořádek, který po sobě zanechávají.

Vedoucí informovala KR, že o problému ví a konkrétní přečiny řeší se zástupci z Univerzity Karlovy.

DŠ navrhuje propagovat informace z kolejní kuchařky mezi studenty Erasmusu. KR souhlasí. JM navrhuje vytvořit letáky v angličtině, které se budou rozdávat nově nastupujícím Erasmákům a budou obsahovat odkaz na anglickou kolejní kuchařku na webu KR. Dále by měly obsahovat stručný souhrn pravidel slušného chování (dodržování nočního klidu, pořádání párty ve vyhrazených prostorách, apod.)

## 13 Ekumenická místnost

Nový správce ekumenické místnosti nezareagoval na výzvu z minulého zasedání a KR tedy má za to, že správce ekumenické místnosti není. Jmenuje tedy správkyni Janu Procházkovou. U ekumenické místnosti budou vyměněny zámky a rozvrh bude prokonzultován s novou správkyní.

## 14 Různé

1. Na výtahu č. 5 (evakuační v budově B) by mělo dojít do konce února k opravě, čeká se na zahraniční díly.
2. 4. 2. mezi 10:00 a 11:00 dojde k výměně vodoměrů. Dodávka vody by neměla být přerušena.
3. PP se ptá na to, jak často se kontroluje funkčnost rozhlasu. JPr odpovídá, že se jednou za čas provádí. JM připomíná, že by se hlášení měla vždy opakovat (většina vrátných už to dělá).
4. Stále se ještě neví, kdy začnou stavební práce spojené s rekonstrukcí budovy C.

## 15 Příští zasedání

Datum příštího zasedání se předběžně dohodlo na úterý 20. 2. 2015. Konkrétní termín bude včas vyhlášen na webu KR a na nástěnkách.